

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12500期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年5月12日 星期五

农历癸卯年三月廿三

牢记嘱托 不辱使命  
再接再厉 勇攀高峰

## 砥砺奋进担使命 笃行不怠开新局

### ——太钢集团牢记习近平总书记嘱托推进高质量发展综述

本报记者 申文丽



草木葱茏,绿意蓬勃,又是一个美好的初夏。每当此时,总有一种情怀萦绕心头,这是无比深沉的关怀,更是奋力前行的动力。

2017年6月至2020年5月,习近平总书记三年内两次考察调研太钢集团,像一盏明灯,给太钢在新形势新征程中指明了前行方向,干部职工深受鼓舞、倍感温暖。6年来,太钢始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,持续推动学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神常态化、规范化、长效化,始终以高度的政治责任感和强烈的答卷意识,从习近平总书记重要讲话重要指示中找智慧、找方法、找答案。

奋勇争先是习近平总书记

的期望,更加出彩是太钢人的使命。如今的太钢,高质量发展脉搏强劲跳动,处处呈现可喜的新变化,无一不在证实:习近平总书记的深情嘱托和殷切希望,在太钢落地生根,结出丰硕果实。

**不断跟进落实,持续推动学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神常态化、规范化、长效化**

习近平总书记重要讲话重要指示精神,蕴含着对太钢改革发展的深邃思考,指引我们砥砺前行。学思践悟的热潮在钢城掀起,太钢党委把学习贯

彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为首要政治任务,推动学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神进一步往深里走、往心里走、往实里走。

推动学习常态化,做到常学常新、深入人心。进一步完善“第一议题”制度,创新丰富学习载体和形式,坚持把习近平总书记重要讲话重要指示精神同习近平总书记关于国企改革、国企党建的重要论述、最新重要讲话精神、同党的二十大精神学贯结合起来,及时跟进学、集中研讨学、全面系统学、联系实际学,全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求, (下转第二版)

太钢集团2023年“大监督”讲坛(第一期)一纪检干部能力提升培训



5月5日,太钢集团2023年纪检“大监督”讲坛(第一期)纪检干部能力提升培训正式开班。 张军摄

本报讯(记者 薛华)为进一步深入学习贯彻党的二十大和二十届中央纪委二次全会精神,全面落实中国宝武和太钢集团党风廉政建设和反腐败工作部署要求,持续提升公司纪检系统整体专业化能力,打造规范化法治化正规范化纪检干部队伍,5月5日,太钢集团2023年纪检“大监督”讲坛(第一期)纪检干部能力提升培训正式开班。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震作培训动员并讲党课。太钢纪委全体人员及各直属党组织纪委书记在主场会场参加培训,各单位专兼职纪检人员在分会场参加培训。

开办纪检“大监督”讲坛是太钢集团加强纪检干部队伍建设、落实教育整顿的重要举措,也是各单位纪检干部互相交流学习的重要平台。该讲坛由太钢纪委与党校共同策划组织,将贯穿全年开展,旨在通过不间断的培训学习,促使纪检干部苦练内功,永葆政治清醒,锤炼过硬本领,锻造严实作风,以高质量的纪检实绩助力公司快速建成全球不锈钢业引领者。 (下转第四版)

太钢2023年纪检「大监督」讲坛开班

## 太钢产品亮相德国汉诺威工业博览会

本报讯(记者 樊大林 通讯员 高福生)日前,2023年德国汉诺威工业博览会开幕。太钢携精美不锈钢高端产品亮相本届展会。

本次参展是山西省在欧洲进行招商引资经贸系列活动之一,旨在大力推进山西与欧洲国家之间的投资促进和经贸合作,切实促进共同发展,进一步加大山西省外资招商引资力度,充分发挥境外展会平台、商协会、当地代表企业等组织机构的作用,共同推动山西省资源型经济转型、产业转型和数字转型,拓展晋欧产业合作圈,助力山西省外资外贸发展新业态、新模式。

(下转第四版)



孙晓刚 摄



太钢炼铁厂规范设备全过程管理,强化设备管理质量,以精密点检为核心,结合日常巡检、“小神探”点检,提高设备稳定运行水平,以高效率的设备运行行为生产保驾护航。图为设备点检员点检烧结机轨道润滑。 汪洋摄

